

Turnaj Hluboká

V neděli 11.9.05 si odehrajeme další turnaj na výpočet hcp a tentokrát to bude na hřišti Hluboká nad Vltavou. Pro ty z nás, které zde ještě nehrály mohu dodat, že se nemusí obávat žádných velikých výstupů a sestupů, neboť hřiště je rovné a rozsáhlé. Je pro nás připraveno pohoštění formou bohaté snídaně a rautu.

Registrace bude od 8,00 hodin a od této doby budeme mít také připravenou snídani v klubovně. Můžeme se těšit na prezentaci výrobků našich nových partnerů, rovněž tak na skleničku sektu a také na hezké ceny. Před ukončením sezony chceme dát možnost si zahrát na našich turnajích také pro doprovod z řad manželů a přátelů . Proto bude tento turnaj v tomto trochu jiný, ale určitě stejně hezký jako všechny naše předešlé turnaje. Muži soutěží odděleně ve stejných kategoriích jako ženy ale jdou také v oddělených fligtech. Kategorie jsou stejné jako při všech našich turnajích a rovněž tak i veškeré podmínky. Z vložených soutěží bude opět Nearest to pin a Longest drive ženy a muži. Vítězka na brutto body se může těšit na již slíbenou cenu od Michaely Hlouškové a to na Golfový víkend v Egyptě. Cena za turnaj jak pro ženy tak i muže činí 1.300,- Kč (fee + startovné + pohoštění po celý den). Máme pro nás zajištěno také ubytování v chatičkách přímo u hřiště, jsou to čtyřlůžkové chatičky se sociálním zařízením a sprchou a cena za chatičku činí cca 1.200,- Kč. Chatičky prosím zareservovat nejpozději do pondělí 5.9.. V areálu je možno si zahrát tenis nebo se projet na kole, a také si zahrát treninkové kolo golfu před turnajem. Cena za 18 jamek od 13 hodin je 900,- Kč a od 17 hodin potom za cenu odpoledního fee tj. 700,- Kč. Při rezervaci je nutno nahlásit, že patříte do turnaje Lady Paradise, aby Vám mohla být počítána tato sleva. Pro informaci dodávám, že fee v sobotu a neděli stojí na tomto hřišti 1.200,- Kč.

Z organizačních důvodů již nebude možné platit předem ve Fitu pro život a proto je přihlášení a platba možná při turnaji v Motole 5.9. osobně a pro ty z nás, které v Motole nebudou, je možno zaplatit před turnajem, ale prosím o potvrzení závazné přihlášky telefonicky. Věřím, že rády využijete příležitosti přijet na turnaj i s doprovodem a budu se těšit na Vaše přihlášky.

Za Lady Paradise Golf Tour Marcela Chrpová

Autor článku Administrator, článek byl napsán 9.8.2005 11:18.

URL článku: <https://golflady.cz/index.php?a=72>.